
 

 

 
 
Poštovani, 
 

Na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu u tijeku je TEMPUS (CD-JEP-19068-

2004) projekt pod nazivom „Osnivanje i realizacija stručnog poslijediplomskog studija iz 

područja upravljanja hranom“. Cilj projekta bio je napraviti nastavni plan za novi studij, 

upisati jednu generaciju studenata koji bi slušali nastavu organiziranu i djelomice vođenu od 

stranih partnera, te izvođenje i organiziranje stručne prakse (izrade stručnog magistarskog 

rada) u domaćim i stranim tvrtkama. Napravljen je nastavni plan studija u suglasnosti i na 

preporuku partnera na projektu koji dolaze s renomiranih sveučilišta iz Europske unije.  Studij 

se sastoji od 3 semestra od čega su dva semestra nastave i jedan semestar stručna praksa, nosi 

90 ECTS bodova.  Nastavu će  izvoditi  djelomično strani predavači sa sveučilišta iz EU 

(50%) a djelomično predavači sa PBF-a (50%). Stoga je uz studij uključen  i tečaj engleskog 

jezika struke.  Stručna praksa bi se organizirala u tvrtkama u zemlji i inozemstvu.   

S obzirom da ste Vi upisali specijalistički studij prošle godine, kada projekt nije bio u 

tijeku, mišljenja smo da je potrebno obavijestiti Vas o novom studiju «Food Management» i 

mogućnostima studiranja koja su se pojavila naknadno.  Ovaj studij u ovom obliku (strani 

predavači i osigurana praksa) izvodi se samo za jednu generaciju studenata, odnosno za 

vrijeme trajanja projekta u školskoj godini 2006/07.  S toga je i trošak studija drugačiji.  

Poslijediplomski specijalistički studij na PBF-u ima cijenu od 21.000,00 kuna.  S obzirom da 

TEMPUS projekt snosi 50% troškova studija cijena studija «Food management» bi bila upola 

manja, odnosno 10.500,00 kuna, (plaćanje u 3 obroka po 3.500,00 kuna).  

Unutar stručnog poslijediplomskog studija koji se odvija pod pokroviteljstvom 

TEMPUS projekta svi moduli su obavezni odnosno nema izbornih kolegija.  Nastava 50% 

kolegija držati će se na engleskom jeziku (strani predavači iz EU).  Prije početka nastava 

održati će se intenzivni tečaj engleskog jezika struke a po potrebi i tijekom nastave kako bi se 

studentima slabijeg znanja engleskog jezika omogućilo praćenje nastave od strane inozemnih 

predavača, (za  sve polaznike) koji je plaćen iz sredstava projekta. Termini tečaja odredili bi 

se u dogovoru s polaznicima kao i njihovo trajanje (više sati manje dana ili kroz dulji 

vremenski period) 

 

 



 

 

 

 

Izrada stručne prakse u trajanju od najmanje 5 mjeseci je obavezna i osigurana od 

strane fakulteta a financirana je iz projekta. Praksa u nekoj od zemalja EU osigurana je za 8 

najboljih studenata, a za ostale polaznike u hrvatskim tvrtkama.  

 

U Srijedu, 10.01.2007 godine u Večernjem listu izašao je natječaj za upis na ovaj 

studij koji poziva nove kandidate na upis studija, a otvoren je do 24.01.2007.  S obzirom da 

ste Vi upisani na postojeći studij «Kvaliteta i sigurnost hrane» koji još nije započeo s 

nastavom a ovaj studij u ovoj školskoj godini pruža neke nove mogućnosti, nudimo Vam 

mogućnost ispisa s već upisanog studija i upisa na novi studij.  Ako se odlučite za tu opciju 

molimo Vas da se prijavite kod gospođe Biserke Žmikić u Ured za poslijediplomske studije 

Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta na telefon (01) 4826253, svakog radnog dana od 

10.00-13.00 sati ili putem e-mail-a  poslijediplomski@pbf.hr. U obzir će se uzeti prijave 

zaprimljene do petka 26.01.2007. godine 

Detaljne informacije o studiju nalaze se na Web stranici fakulteta:   

http://www.pbf.hr/hr/studij/poslijediplomski_studij/poslijediplomski_specijalisticki_studij_fo

od_management_tempus_project 

Za sve druge informacije obratite se koordinatoru TEMPUS projekta, Dr.sc. Ingrid 

Bauman na e-mail ibauman@pbf.hr ili voditeljici stručnog poslijediplomskog studija Dr.sc. 

Nadi Vahčić na e-mail nvahcic@pbf.hr.  

Popis predmeta poslijediplomskog studija «Food management» dan je u sljedećij 

tablici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




